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Hence. f is derivable at the point ro =1 and f (1) =0 &
Hence, f is derivable at the point xy =1 and f (1) @/ﬁz(—
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Poids [64, 68[ | [68, 72[ | [72, 76] | [76, 8O[ | [80, 84[ | [84, 88[ | [88, 92] & sanall
Xi
Nombre des 15 33 26 52 32 30 12 200
Etudiants ni
Ci 66 70 74 78 82 86 90
fi 0.075 0.165 0.13 0.26 0.16 0.15 0.06
Ni 15 48 74 126 158 188 200
n;C; 9390 2310 1924 4056 2624 2580 1080 15564
nin‘ 65340 161700 | 142376 | 316368 | 215168 | 221880 | 97200 1220032
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Calculer les frequences et les effectives cummulés /\/L LS il ol sl { B! NEENEN |

Calculer la moyenne X, le mode Mo, la mediane Me a4l Jﬂgw& 5 g@w‘ Jarall Gaval -3
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